

Протокол

№

гр. София, 28.06.2024 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XVI КАСАЦИОНЕН
СЪСТАВ**, в публично заседание на 28.06.2024 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Елица Райковска

ЧЛЕНОВЕ: Златка Илиева

Мария Владимирова

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер **5019** по описа за **2024** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14,00 часа:

КАСАТОРЪТ – „А1 БЪЛГАРИЯ“ ЕАД – редовно призован, се представлява от юриск. Г. Х. с пълномощно от днес.

ОТВЕТНИКЪТ – ИД ДИРЕКТОР НА РД ЗА ОБЛАСТИТЕ С., СОФИЙСКА, К., П. И Б. КЪМ ГД „КОНТРОЛ НА ПАЗАРА“ ПРИ КОМИСИЯ ЗА ЗАЩИТА НА ПОТРЕБИТЕЛИТЕ – редовно призован, не изпраща представител.

СПП – редовно призована, се представлява от ПРОКУРОР К..

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ НАМИРА, че са налице процесуалните предпоставки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание, и

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА касационната жалба, отговор на касационната жалба от 13.5.2024 г. и молба на ответника от 5.6.2024 г., със становище по съществуващото на спора.

Ю.. Х.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.

С оглед липсата на доказателствени искания

СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.

Ю.. Х.: Моля да отмените решението на СРС и постановите друго, с което да отмените наказателното постановление или алтернативно да намалите размера на санкцията. Размерът на санкцията е над минималния, като в наказателното постановление изрично се посочва, че няма други извършвани от този вид, като завишеният вид е определен въз основа на презумпцията, че „А1 България“ ЕАД има множество магазини и би могло все някъде да са извършвани тези нарушения.

В случай че уважите жалбата, моля за присъждането на юрисконсултско възнаграждение в минимален размер.

ПРОКУРОРЪТ: Касационната жалба е неоснователна. Решението на първоинстанционния съд е правилно, не са налице касационни основания за отмяна.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Съдебното заседание приключи в 14,02 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: